

BESTYRELSESMØDE I HOB DEN 26.9.23

Tilstede: Rita, Nina, Johnni, Annesofie, Ida og Sine

1. Dirigent:

Nina

2. Referent:

Sine

3. Statur over økonomi v. Rita:

Økonomien går godt og de fleste medlemmer har nu betale deres kontingent.

4.

Status over 20-års fødselsdagen:

Festudvalgsmøde den 24.10 kl. 19. Enighed om at festen bl.a. skal indeholde dans til levende musik og at der bliver tale om egenbetaling for deltagelse.

5. Status vedr. fondsansøgning:

Der er frafald i gruppen og projekt fondsansøgning skal vitaliseres. Vi beslutter at kontakte brugergrupperne i huset og udvalgte medlemmer for at få dem til at være med til at tale om visioner for huset, ift. en fondsansøgning, der skal sendes i febr. -24.

6. Husets faste udsmykning:

Der bliver en "vandreudstilling", hvor vi hvert ½ år skifter ud. Alle kan foreslå plakater og malerier til bestyrelsen.

Vi starter med Carstens blå billede og med Ibens film-plakat.

7. Evaluering af sommercafeens evaluering:

referatet kan ses i HOB nyt og det bruges til Sommercafeens opstartsmøde i marts/april -24. Evalueringsmødet var positivt og præget af god stemning.

8. Eventuelt:

- den 6.4.24 er der en børnekoncert, arrangeret af "Stars".
- Johnni påtager sig opgaven med at besvare mails og henvendelser på mails til bestyrelsen og info-mailen.
- der er for dårlig rengøring af Huset efter div. arrangementer og møder og problemet tages på som et særskilt punkt på næste møde den

24.10.23